

# Arhiepiscopul ortodox al Greciei din America s-a întâlnit cu președintele Trump

Întâistătătorul nou-întronizat al Arhiepiscopiei Ortodoxe a Greciei din America, Arhiepiscopul Elpidoporos, a fost primit ieri de președintele Trump în Biroul Oval.

La întâlnire au participat vicepreședintele Mike Pence, secretarul cu problemele de sănătate, Alex Azar și Vicarul Patriarhal al Sfintei Arhiepiscopii a Americii, Pr. Alexander Karloutsos, raportează Romfea.

Comentând întâlnirea, Arhiepiscopul Elpidophoros a spus că președintele Trump „a fost foarte prietenos și cordial. Președintele a fost extrem de fericit și și-a exprimat satisfacția că ne-am întâlnit. I-am mulțumit pentru sprijinul acordat pentru creștinii din întreaga lume și în special pentru sprijinul acordat Patriarhiei Ecumenice „.

În ultimul timp, SUA a susținut în mod special acțiunile Patriarhiei în Ucraina. În ianuarie, secretarul de stat al SUA, Mike Pompeo, a publicat un mesaj despre o „ocazie importantă”, cea a acordării tomosului de autocefalie, schismaticilor ucrainieni. În iunie, Makary Maletich, fostul conducător al schismaticei „Biserica ortodoxă autocefală ucraineană”, a recunoscut deschis că Patriarhul Bartolomeu, a decis să avanseze proiectul autocefaliei ucrainene, întrucât a avut sprijinul SUA și al celorlalte mari puteri occidentale.

Arhiepiscopul a mai declarat că i-a mulțumit președintelui Trump, pentru scrisoarea de felicitare cu privire la alegerea și întronizarea sa, și l-a informat că ea a fost tradusă în limba greacă și a circulat în întreaga lume. De asemenea, a făcut o invitație președintelui Trump, să îl viziteze la Arhiepiscopie.

În scrisoarea sa din 9 iulie, președintele Trump a scris:

„Vă transmit cele mai călduroase felicitări cu ocazia întronizării voastre, ca arhiepiscop al Arhiepiscopiei Greciei din America. Melania și cu mine, ne alăturăm apropiaților și comunității dumneavoastră, cu ocazia sărbătoririi acestui important eveniment.

Națiunea noastră are o istorie îndelungată în a atrage putere din credință și vă felicit pentru eforturile depuse, de a insufla și a cultiva valorile sfinte pe care țara noastră le îndrăgește. Biserica Ortodoxă Greacă oferă liniște și tămăduire, precum și bucurie, comuniune și pace. Pentru credincioșii ortodocși ai Americii, Biserica este importantă în momentele și etapele cele mai semnificative ale vieții.

Fie ca Dumnezeu să vă binecuvânteze și să binecuvânteze neconținut, Arhiepiscopia Ortodoxă Greacă a Americii”.

Mai mult, Arhiepiscopul Elpidoporos l-a informat pe Președintele Trump, despre pregătirile pentru apropiata vizită a Patriarhului Bartholomeu în Statele Unite, iar președintele a spus că va fi bucuros să-l întâmpine, când va sosi.

Washington, D.C., 17 iulie 2019

Greek Orthodox Archbishop of America meets with President Trump